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SOLICITUD  APLAZAMIENTOS  DE  PARTIDOS LIGAS NORTE
Este impreso deberá remitirse por correo electrónico al club contrario, con copia a los correos de  las Federaciones implicadas indicados en el pie de página, con la máxima urgencia, en todo caso, preferiblemente el viernes de la semana anterior a la de celebración.
El Club:      , SOLICITA APLAZAR el partido       correspondiente a la       jornada del Campeonato       de Categoría        marcado para los días       de       de 201     .

De mutuo acuerdo ambos clubs, el encuentro se jugará el día       de        de 20     , a las       horas, en el campo de       en la localidad de      .

En      , a       de       de 201     .

(Persona responsable del Club que envía el comunicado)      .

Se recuerda, de acuerdo a las normativas de competición que aquel equipo que tenga un encuentro aplazado no podrá solicitar un nuevo aplazamiento.
En todo caso, el club contrario, a la recepción de este escrito deberá dar su conformidad al aplazamiento, mediante envío de correo electrónico con copia a los correos de las Federaciones implicadas indicados en el pie de página, con copia al club que solicita el aplazamiento.


Esta solicitud será autorizada por la federación del Club organizador mediante comunicación fehaciente.

Correos electrónicos a los que notificar:
secretaria@rugbycantabria.com, arbitros@rugbycantabria.com
direccion.tecnica@rugbyasturias.org, secretaria@rugbyasturias.org, administración@rugbyasturias.org, arbitros@rugbyasturias.org
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