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	FEDERACIÓN DE RUGBY DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS




SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE PARTIDOS AMISTOSOS O TORNEOS
A CELEBRAR  EN ASTURIAS

El Club:      , solicita AUTORIZACIÓN para la celebración del PARTIDO/TORNEO de carácter amistoso, entre los clubs       y       de categoría      , a celebrar el día       de       de 202     , a las       horas, en el campo de       en la localidad de      .

Asimismo nos comprometemos colocar en un lugar visible el logotipo de la Federación de Rugby del Principado de Asturias en los Carteles y Medios de Difusión con soporte grafico digital y a enviar información del resultado/s mediante mensaje al nº de teléfono 620 73 06 47, referencia en twitter a @rugbyasturias y copia del acta a los correos electrónicos:

dirección.tecnica@rugbyasturias.org, 

secretaria@rugbyasturias.org, 
administracion@rugbyasturias.org,                      

así como de cualquier incidencia relevante.

En      , a       de       de 202     .

Presidente

Firma y sello del Club

nota: recordar que el seguro obligatorio según real decreto 849/1993, de 4 de junio que la FRPA tiene contratado con AON/LLOYDS póliza nº B1819A230205/206 cubre exclusivamente los accidentes deportivos ocurridos durante la celebración de una competición o actividad deportiva, entrenamiento o desplazamiento, debidamente programado y organizado por la Federación, Club u organismo deportivo. Por lo tanto el Club organizador deberá comunicar a la FRPA mediante este documento los partidos amistosos o Torneos en los que participe.
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